5/11/22, 9:58 PM ZH 2022.05.11. névsor harmadik negyede (L-P): Prébalkozas attekintése

Kezdés ideje 2022. May 11., Wednesday, 18:15
Allapot Befejezte
Befejezés datuma 2022. May 11., Wednesday, 18:23
Felhasznalt id6 8 perc 7 mp
Pont 13 a(z) 15 maximumbol (87%)

1 kérdés

Az alkoholos erjedés soran milyen anyag a jelenlétét célszerd kerilni?

Vélasszon ki egyet:

a. viz
b. szén-dioxid
c. oxigén

d. metilalkohol

A helyes vélasz: oxigén.

2 kérdeés

Az alabbiak kozul mi jellemzé az ale tipust sorokre?

a. Az erjesztotartaly a fézékad felett talalhatd.
b. Az élesztd a sorlé tetején helyezkedik el, a sér aromavilagéra a gyimolcsosség jellemzé.
c. Az erjesztokad a f6zokad alatt van, és igy a sorlé egyszerGen lefolyik.

d. Alacsony hémérsékleten (4-6 °C) fogyasztanddk.

A helyes valasz:
Az éleszt6 a sorlé tetején helyezkedik el, a sér aromavilagara a gylimolcsdsség jellemzé..

3 kérdés

Egy alkoholt tartalmazé vizes oldatot (cefrét) forralunk. Hogyan valtozik a parlat alkoholtartalma a cefre 6sszetételéhez képest?

Valasszon ki egyet:

a. novekszik
b. csokken

c.  nem valtozik

A helyes vélasz: novekszik.
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4 iérdes

Mely sz6l6fajtabdl készilhet ,pirosbor”?
Valasszon ki egyet:

a. Pinot Grigio

b. Porto Pinto

c.  Pinot Noir

d. Pinot Rouge

A helyes valasz: Pinot Noir .

5 kerdés

Mit ir el6 a pélinkatorvény a pélinka alapanyagardl?

Valasszon ki egyet:

a. Magyarorszagon termett egészséges gyimolcsbdl kell késziljon.
b. A parlat karamel és/vagy méz hozzaadaséval hozhaté forgalomba mézes palinkaként.
c. Erjeszthetd cukrot tartalmazé cefrébdl késziljon.

d. A cefre cukortartalma legfeljebb 2%-kal novelhetd répacukor hozzdadassal.

A helyes vélasz:
Magyarorszagon termett egészséges gyimolcsbdl kell késziljon..

6 kerdés

Melyik szeszesital Uvege tartalmaz hernyo6t?

Valasszon ki egyet:
a. mezcal
b. chartreuse

c. baijiu

d. tequila

A helyes vélasz: mezcal.
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7 kérdeés

Mely orszag(ok)ban készithetd pélinka az aldbbiak kozil?

Valasszon ki egyet:

a. Németorszag
b. Egyikben sem ezek kozill
c. Szlovékia

d. Romania

A helyes valasz: Egyikben sem ezek kozil.

8 kerdés

Az alabbiakbol melyik borvidék képezi a vilagorokség részét?

Valasszon ki egyet:

a. Burgund

b. Napa Valley
c. Tokaj

d. Villany

A helyes valasz: Tokaj.

9 keérdés

Mely sz6l6fajtabdl késziilhet ,pirosbor” az alabbiak kézul?
Valasszon ki egyet:

a. Kadarka

b. Portugieser

c. Zweigelt

d. Pinot Grigio

A helyes valasz: Kadarka.
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10 kérdes

Melyik uralkodé tartott fent 60 éven keresztul ,Borvasarlé Bizottsagot” Tokajban?

Valasszon ki egyet:

a. Az orosz car

b. Alengyel kiraly

c. A német-romai csaszar

d. A francia kiraly

A helyes valasz: Az orosz car.

11 kerdes

Honnét szarmazik a ,|éh(t6" elnevezés?

Valasszon ki egyet:

a. Az uralkodod levesét étkezési hémérsékletre (45 °C) hlitd személy.

b. A cefre leparlasa soran a g6zok hitésével foglalkoz6 személy.

c. Az alkoholos italok megfelelé fogyasztasi hdmérsékletét biztositd személy.

d. A sorlét kevergetéssel az erjesztési hdmérsékletre hitd személy.

A helyes vélasz:
A sorlét kevergetéssel az erjesztési hdmérsékletre hiité személy..

12 kérdes

Milyen eljarasokkal készitenek pezsgdt?

Valasszon ki egyet:
a. Methode Traditionelle

b. Methode Niveau

c. Methode Promontor

d. Methode Nouveau

A helyes vélasz: Methode Traditionelle.
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13 kérdes

A sorf6zés alapjaul szolgal6 arpamalata:

Valasszon ki egyet:

a. Hozzéjarulasa a sor keser( izének meghatarozoéja.
b. Szinanyagot nem, csak az erjesztéshez sziikséges cukrot tartalmazza.
c. A sorfézés soran arpabdl a f6zéhazban alakul ki, és a fé6zés végén kiszlrik a sorlébdl.

d. Csiraztatas utani aszalassal késziil. Diasztaztartalma a keményitét erjeszthetd cukorra alakitja.

A helyes valasz:
Csiraztatas utani aszalassal készul. Diasztaztartalma a keményit6t erjeszthetd cukorra alakitja..

14 kérdes

Milyen italt neveziink szaraznak?

Valasszon ki egyet:

a. Amelynek alacsony a cukortartalma
b. Aminek magas az alkoholtartalma
c.  Amit fagyasztva szaritassal tartositanak.

d. Aminek alacsony az alkoholtartalma

A helyes valasz: Amelynek alacsony a cukortartalma.

15 kérdes

Melyik ital likér az alédbbiak kozul?

Valasszon ki egyet:

a. Armagnac

b. Grappa
c.  Unicum
d. Calvados

A helyes valasz:
Unicum.

= ZH 2022.05.11. névsor masodik negyede (F-K) + engedélyezett 4 f6

Ugras...

ZH 2022.05.11. névsor vége (R-Zs) + 1 f6 =

*
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